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INTRODUCERE

În lumea de astăzi, există mult haos și tulburare. Virușii, 
scandalurile politice, minciunile, știrile false și multe alte 

probleme sunt la lucru în așa măsură încât pare că societatea 
se destramă și se dezintegrează. Raportul mass-mediei este atât 
de distorsionat, încât este practic imposibil să știi când se pre-
zintă adevărul sau când este o minciună flagrantă. În mijlocul 
acestor lucruri, însă, Dumnezeu continuă să stăpânească și să 
domnească din poziția Sa și de pe Tronul Său. El nu este neli-
niștit și nici nesigur cu privire la rezultat. El știe și este sigur 
că scopurile Sale vor triumfa. Acest lucru se va întâmpla prin 
intermediul bisericii pe care El a lansat-o în lume. Evrei 10:12-13 
(BTF2015) ne arată că lucrarea lui Isus pe cruce și învierea au 
pus în mișcare răscumpărarea tuturor lucrurilor înapoi la El și 
la scopurile Sale:

Dar acest Om, după ce a oferit un singur sacrificiu pen-
tru păcate, pentru totdeauna, S-a așezat la dreapta lui 
Dumnezeu, de acum, așteptând până când dușmanii 
Lui vor fi făcuți sprijinul piciorului Său.

Orice dușman care se opune sau se împotrivește voii lui 
Dumnezeu pe pământ va deveni sprijinul picioarelor Domnu-
lui Isus Cristos. Cu alte cuvinte, va fi supus sub autoritatea Lui 
și va fi făcut să se alinieze voii Sale. Observă că El așteaptă ca 
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acest lucru să fie adus la deplina lui manifestare. Aceasta im-
plică faptul că Biserica, cea care este revelația trupului Său pe 
pământ, este responsabilă să se asigure că acești dușmani sunt 
aduși sub stăpânirea Lui. Noi suntem aici pentru a supune toți 
dușmanii sub puterea domniei Sale, prin autoritatea pe care El 
ne-a delegat-o.

Astăzi, are loc o mișcare semnificativă care câștigă un 
impuls extraordinar în legătură cu acest aspect. Este vorba 
despre ideea de reformă socială. Cu alte cuvinte, recuperarea 
societății pe care am avut tendința să o dăm în mâinile dia-
volului în trecut, ceea ce a dus la circumstanțele noastre actu-
ale. Din cauza neglijenței noastre, acum avem mult teren de 
recuperat și un timp de redresare în care să intrăm. Dar eu 
cred astfel: cuvântul Domnului pentru noi este același ca pen-
tru David atunci când acesta s-a întors în Țiclag și a descoperit 
că tabăra sa fusese jefuită, iar soțiile, copiii și bunurile tuturor 
fuseseră luate în captivitate de un dușman. În 1 Samuel 30:8 
(BTF2015), îl găsim pe David întrebându-L pe Domnul dacă ar 
trebui să meargă după ceea ce fusese capturat, lucru ce îi pro-
vocase atât lui, cât și întregii sale armate, o mare disperare și 
necaz. Cuvântul Domnului a venit și i-a spus să îi urmărească, 
căci va recupera totul:

Și David a întrebat pe Domnul, spunând: Să urmă-
resc această ceată înarmată? Să o ajung? Și El i-a răs-
puns: Urmărește-i, pentru că într-adevăr îi vei ajunge și 
negreșit vei lua înapoi totul.

Eu cred că, pe măsură ce urmărim tot acest concept de re-
formă socială și invadăm așa-numiții Șapte Munți ai socie-
tății, negreșit vom recupera totul. Nu facem acest lucru prin 
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propria putere și pricepere, ci prin puterea supranaturală a lui 
Dumnezeu. Trebuie să fim credincioși și atenți și trebuie să fim 
conștienți de faptul că, fără intervenția Domnului vom eșua. 
Știm, de asemenea, că dacă zidim ceea ce zidește Domnul, vom 
avea succes. Psalmul 127:1 (BTF2015) ne spune că, fără ajutorul 
Domnului, este zadarnic să zidim și chiar să stăm treji și să ve-
ghem:

Dacă nu zidește Domnul casa, în zadar muncesc cei 
ce o zidesc; dacă nu păzește Domnul cetatea, în zadar 
veghează paznicul.

Când zidim ceea ce zidește Dumnezeu și păzim ceea ce pro-
tejează Dumnezeu, vom avea succes și vom fi roditori în efor-
turile noastre. Vom vedea planul lui Dumnezeu materializân-
du-se pe planeta Pământ. Avem încrederea că lucrăm împreu-
nă cu El.

În toiul adoptării mandatului celor șapte munți, s-a dis-
cutat mult despre reformarea, răscumpărarea și recuperarea 
acestor munți. Cei șapte munți ai religiei, familiei, afacerilor, 
guvernării, artelor și divertismentului, mass-mediei și educa-
ției sunt cei care modelează societatea și influențează cultura. 
Dacă vrem să vedem împărăția lui Dumnezeu manifestată pe 
pământ într-un mod practic și revelat, aceste structuri și sfere 
trebuie să fie pătrunse și invadate de reformatori.

Această ideea a fost prezentată pentru prima dată de renumi-
ții Bill Bright de la Campus Crusade și de Loren Cunningham 
de la Youth with a Mission (YWAM). Câteva decenii mai târ-
ziu, Lance Wallnau a preluat această revelație și a dus-o la nive-
lurile actuale de influență și înțelegere. Invadarea acestor munți 
și schimbarea culturii ca rezultat al acestei invazii este manifes-

www.goldbooks.ro
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tarea supremă a Împărăției lui Dumnezeu pe pământ. Atunci 
când Isus a venit pe Pământ, El a venit predicând Evanghelia 
Împărăției lui Dumnezeu sau răscumpărarea tuturor lucruri-
lor sub stăpânirea suverană a lui Dumnezeu. Acesta a fost și 
este planul Regelui nostru – Regele Isus. Această responsabili-
tate îi revine bisericii pentru care Isus a murit, pentru a o naște 
și a o forma. Ea este mijlocul desemnat prin intermediul căruia 
Domnul va invada aceste sfere denumite munți și va începe să 
instituie stăpânirea guvernării, a Împărăției și a autorității Sale 
în fiecare. Pe măsură ce se întâmplă acest lucru, fiecare din-
tre acești munți va începe să capete splendoarea Domnului, 
Mântuitorului și Regelui nostru Isus. Domnul este ocupat să 
Își umple poporul cu pasiune și gelozie pentru a vedea înapoie-
rea și restaurarea sub stăpânirea Sa a tot ceea ce Îi aparține în 
mod legitim.

Noi ne trezim la realitatea că totul în creația Lui trebuie 
să fie sub autoritatea Lui. Am crezut întotdeauna acest lucru, 
fiindcă ne-am gândit astfel: dacă am putea să rezistăm și să 
așteptăm ca El să se întoarcă, El ar realiza totul la întoarcerea 
Sa fizică. Ne-am dat seama acum că acest lucru nu este adevă-
rat. El va termina lucrarea la întoarcerea Sa, dar noi avem un 
rol de jucat înainte de acea zi minunată. Această terminare este 
diferită de terminarea realizată de Isus pe cruce, atunci când 
a rostit cuvintele: „S-a terminat”. Rostind aceste cuvinte, Isus 
a declarat că tot ce era necesar pentru răscumpărarea creației 
lui Dumnezeu fusese împlinit. Această declarație de pe cruce 
a anunțat intrarea în vigoare a tuturor mandatelor legale pen-
tru ca voia lui Dumnezeu să fie împlinită pe pământ. Aceasta 
include reforma societății și a culturii. Trebuie să realizăm, 
totuși, că achiziționarea unui lucru și intrarea în posesia aces-
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tuia sunt două lucruri foarte diferite. Isus a plătit prețul pen-
tru ca toate lucrurile să fie răscumpărate de Dumnezeu prin 
moartea Sa pe cruce, dar este responsabilitatea Bisericii să intre 
în posesia lucrurilor procurate de Isus, inclusiv a oamenilor, a 
pământului și a tuturor societăților acestuia.

1 Corinteni 15:22-26 ne spune că ultimul dușman care va fi 
învins este moartea. Știm că moartea va fi abolită complet și 
total la învierea celor morți:

Așa cum în Adam toți mor, la fel, în Cristos, toți vor fi 
înviați, însă fiecare la rândul lui; primul rod este Cris-
tos, apoi, la venirea Lui, cei ai lui Cristos. Apoi va veni 
sfârșitul, când El îi va încredința Împărăția lui Dumne-
zeu Tatăl, după ce va fi distrus orice conducător, orice 
autoritate și orice putere. Căci El trebuie să domnească 
până când îi va pune pe toți vrăjmașii sub picioarele 
Sale. Ultimul vrăjmaș care va fi distrus va fi moartea.

Nu contează ce viziune escatologică are cineva, întoarce-
rea lui Isus este momentul în care moartea este distrusă și cei 
morți ies din morminte. Dacă Isus se întoarce pentru a dis-
truge „ultimul vrăjmaș”, adică moartea, aceasta înseamnă că 
orice alt dușman împotriva scopurilor Împărăției lui Dumne-
zeu pe pământ este responsabilitatea noastră. Crucea lui Isus a 
cumpărat mântuirea noastră pentru a ne duce în cer și a cum-
părat răscumpărarea întregii creații din robia în care se află. 
Noi trebuie să pierdem măreția lucrării de pe cruce și a învie-
rii punând limite asupra efectelor sale. Moartea, îngroparea și 
învierea lui Isus a răscumpărat în mod legal întreaga creație a 
lui Dumnezeu, precum și culturile și societățile acesteia. Este 
responsabilitatea Bisericii, a poporului lui Dumnezeu, să in-
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stituie pe deplin și complet victoriile procurate de crucea Lui 
slăvită. Aici are loc reforma societății, pe măsură ce cei șap-
te munți, modelatori ai societății, sunt pătrunși. Aceasta este 
treaba noastră, în calitate de popor al Împărăției Sale.

Scopul acestei cărți este să încerce să descrie cum ar putea 
arăta fiecare munte atunci când este reformat. Motivul este 
triplu. Noi trebuie să fim capabili să comunicăm într-un mod 
eficient dacă vrem să creăm viziuni în inima poporului lui 
Dumnezeu. Fără o viziune înflăcărată a scopului nostru pe 
pământ, care să creeze o viziune în inima noastră, nu ne vom 
ridica și nu ne vom dedica niciodată urmăririi sale. Habacuc 
2:2 ne spune că viziunea trebuie scrisă într-un mod clar, astfel 
încât să putem alerga cu ea:

Domnul  mi-a răspuns, zicându-mi: Scrie viziunea, 
graveaz-o clar pe tăblițe, pentru ca un herald să poată 
alerga cu ea!

A alerga cu o viziune înseamnă că există claritate, astfel în-
cât să știm la ce ne dedicăm fără nicio constrângere. Putem 
alerga până când vedem materializarea realității respective. Ca 
popor, noi trebuie să avem acest lucru, pentru a putea râvni pa-
siunea lui Dumnezeu pe pământ. Atunci când începem să ve-
dem cum va arăta fiecare munte individual reformat, vom avea 
viziunea care ne va impulsiona. Nu va fi doar ceva ce noi vom 
stăpâni în inima noastră, ci viziunea ne va stăpâni pe noi. Când 
se va întâmpla acest lucru, vom fi dispuși să ne dăm viața pen-
tru împlinirea planului lui Dumnezeu pe pământ.

În al doilea rând, sunt necesare puncte de rugăciune în care 
să ne angajăm noi, poporul lui Dumnezeu. Dacă vrem să adu-
cem o reformă în acești factori de influență ai culturii numiți 
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munți, noi trebuie să câștigăm victoriile mai întâi în lumea 
spirituală. Există anumite forțe și principate spirituale care 
conduc în prezent aceste sfere. Victoriile trebuie câștigate în 
Instanțele Cerului. Numai atunci când ducem aceste puteri în 
Instanțele Cerului, ele pot fi desființate și își pot pierde dreptul 
de a funcționa. Puterile malefice pot controla munții de influ-
ență doar pentru că revendică un drept legal de a face acest 
lucru. Vom discuta cum să revocăm și să anulăm aceste drep-
turi, astfel încât acești munți să poată fi recuperați pentru slava 
și scopurile Domnului.

Dacă vrem să străpungem și să reformăm acești munți, tre-
buie să recunoaștem care sunt aceste forțe și să le abordăm 
prin mijlocire apostolică și prin decrete din Instanțele Cerului. 
Trebuie să știm, de asemenea, cum să chemăm în ființă din 
dimensiunea spirituală lucruri care s-ar putea să nu existe în 
prezent (v. Romani 4:17). Putem face aceasta doar dacă putem 
vedea mai întâi cum ar trebui să arate muntele într-o stare 
reformată. Pe măsură ce realizăm și recunoaștem intențiile 
Domnului în acești munți, mijlocitorii pot fi împuterniciți să 
ia poziție cu îndrăzneală, până când ceea ce am văzut devine 
o realitate.

Ultimul motiv este acela de a împuternici ridicarea reforma-
torilor. Fiecare credincios este chemat să slujească pe unul din-
tre acești munți. Acesta este scopul lor în Împărăție. Fiecare cre-
dincios din trupul lui Cristos ar trebui să fie echipat și împuter-
nicit pentru această chemare, care reprezintă planul lor ceresc. 
Din nou, fără o viziune clară despre felul în care ar trebui să 
arate un munte într-o stare reformată, cum putem ști ce fel de 
reformatori trebuie să fie produși? Va fi nevoie de tipul potrivit 
de reformator pentru a crea tipul potrivit de munte, astfel încât 
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să obținem efectele potrivite în societate. Una dintre cele mai 
mari provocări cu care se confruntă trupul lui Cristos este pro-
ducerea de reformatorilor necesari pentru recuperarea acestor 
munți. Atunci când viziunea este creată, când mijlocitorii sunt 
împuterniciți și reformatorii sunt produși și comisionați pen-
tru a-și îndeplini funcția în acești munți, vom vedea o demon-
strație vie a Împărăției lui Dumnezeu pe planeta Pământ prin 
reformă. Definiția mea pentru reformă este expresia tangibilă 
a Împărăției lui Dumnezeu în societate. Aceasta este ceea ce 
urmărim, credem și ne străduim să realizăm. Prin harul lui 
Dumnezeu, prin puterea și strategiile Lui dezvăluite, vom trăi 
pentru a vedea realizarea pe deplin a reformei societății pe 
pământ. Aceasta este pasiunea Domnului nostru și ar trebui să 
fie și a noastră. Sper ca această carte să ajute în această preocu-
pare nobilă și importantă pe care o avem în Numele Domnului 
nostru Isus. Să nu ne oprim până când lucrarea nu este com-
pletă și terminată.
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CAPITOLUL 1

CEI ȘAPTE MUNȚI ȘI  
ÎMPĂRĂȚIA LUI DUMNEZEU

Cei șapte munți, care modelează societatea și cultura, tre-
buie să fie luați și aduși sub ordinea lui Dumnezeu. Apoi 

putem vedea o răscumpărare a societății. Fiecare dintre acești 
munți trebuie să fie reformat ca entități individuale. Pe măsură 
ce fiecare munte este reformat, va avea loc o demonstrație a 
răscumpărării și a întregului ansamblu al celor șapte munți. 
Vreau să îmi imaginez cum ar arăta ca o întreagă structură 
socială să fie reformată. Planul meu pentru aceasta va fi Cuvân-
tul lui Dumnezeu. Domnul ne oferă cel puțin frânturi despre 
cum arată scopul Său suprem pe pământ.

Pentru ca viziunea Domnului pentru societate să devină 
realitate, trebuie să facem o distincție între termenii societate și 
cultură. Cuvântul societate este definit: „comunitatea oameni-
lor care trăiesc într-o anumită țară sau regiune și care au obi-
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ceiuri, legi și organizații comune”. Cu alte cuvinte, o societate 
este formată dintr-un grup sau mai multe grupuri de oameni 
legați împreună de regulile de trai din aceeași regiune, zonă 
sau teritoriu geografic. Cultura, pe de altă parte, este definită 
ca „obiceiurile, instituțiile și realizările unei anumite națiuni, 
popor sau grup”. Așadar, culturile există în cadrul societăților.

Există multe culturi diferite în cadrul societății americane. 
Există cultura afro-americană, cultura hispanică, cultura albi-
lor, cultura asiatică, cultura bisericii, cultura din mediul de afa-
ceri și multe alte expresii în cadrul întregii societăți. Nu poate fi 
nimic intrinsec greșit cu niciuna dintre aceste culturi. Fiecare 
dintre aceste grupuri de oameni numite culturi are propriile 
tradiții, moduri de a face lucrurile, idei și structuri de trai. O 
cultură nu este mai bună decât alta. Noi trebuie să oferim spa-
țiu diferitelor culturi și modurilor lor de a face lucrurile atunci 
când ele nu asupresc un alt grup de oameni și nu se opun căilor 
lui Dumnezeu. Împreună, toate aceste culturi alcătuiesc socie-
tatea în care trăim. Totuși, culturile trebuie în cele din urmă să 
se supună societății din care fac parte. De exemplu, nicio cul-
tură din America nu are dreptul să ignore legile națiunii noas-
tre și să aibă propriile legi. Acest lucru creează anarhie. Islamul 
nu poate introduce legea Sharia și nu poate trăi conform aces-
teia în America, atunci când aceasta intră în contradicție cu 
legile noastre federale, statale sau locale. În acest caz, ca și cul-
tură, musulmanii din America trebuie să respecte legile socie-
tății americane. Acest concept simplu încearcă să fie ignorat și 
respins. Cu toate acestea, atât societatea, cât și culturile care 
alcătuiesc societatea trebuie să fie reformate. Ambele pot fi o 
expresie a Împărăției lui Dumnezeu.
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În realitate, cultura ar putea fi considerată o națiune, așa 
cum este definită aceasta în Biblie. De exemplu, în Matei 28:19 
(BTF2015) ni se spune că trebuie să facem ucenici din națiuni:

De aceea duceți-vă și învățați toate națiunile, botezân-
du-i în Numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh.

Cuvântul națiuni este cuvântul grecesc ethnos. Înseamnă „o 
rasă, un trib, cu aceleași obiceiuri”. Este o cultură. Există unii 
care susțin că noi nu suntem chemați să influențăm națiunile 
politice, ci doar grupuri de oameni cu aceleași obiceiuri. Dar 
acest lucru este absurd. Atitudinea aceasta creează goluri care 
permit ridicarea unor întărituri satanice în structurile guver-
namentale care conduc țările. În 1 Timotei 3:15 ni se spune că 
Biserica este stâlpul și temelia adevărului în societate:

Dacă întârzii, să știi cum trebuie să te comporți în Casa 
lui Dumnezeu, care este Biserica Dumnezeului celui 
Viu, stâlpul și temelia adevărului.

Biserica este responsabilă să stabilească standardul lui Dum-
nezeu în societate și în culturile care alcătuiesc aceste societăți. 
Noi trebuie să le ucenicizăm pe ambele. Însă noi căutăm să sta-
bilim cultura Împărăției lui Dumnezeu în diferite culturi și so-
cietăți. Cu alte cuvinte, noi dorim să vedem că influența Împă-
răției lui Dumnezeu transformă culturi/societăți care ar putea 
fi în conflict cu Dumnezeu și căile Sale. Acest lucru se poate 
manifesta în moduri diferite, pe măsură ce Împărăția lui Dum-
nezeu prevalează pe pământ.

O societate și culturile ei trebuie transformate și reformate. 
Ținta noastră sunt culturile/națiunile și societățile lor. Acestea 
sunt influențate pe măsură ce Împărăția are impact asupra vie-
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ților și a societății în ansamblul ei. Cei șapte munți sunt instru-
mente ale modelării societății. Ei modelează legile în cadrul 
cărora trăiește fiecare cultură de pe muntele guvernării. Ei 
modelează uneori opresiunea anumitor culturi în sărăcie de pe 
muntele afacerilor. Ei modelează credințele culturale din soci-
etatea noastră de pe muntele mass-mediei. Am putea parcurge 
fiecare munte, dar ideea este că acești munți modelează menta-
litățile, punctele de vedere și stilurile de viață din cadrul socie-
tății noastre multiculturale. Dacă vrem să eliberăm culturile 
care alcătuiesc societatea, cei șapte munți trebuie să fie refor-
mați și recuperați pentru Împărăția lui Dumnezeu.

Deci cum ar arăta o societate reformată în ansamblul ei? 
Dacă ne-am imagina-o, cum ar fi ea încadrată? Atunci când 
cineva face o fotografie, pentru a se asigura că este clară și foca-
lizată, subiectul trebuie adus în cadru. În caz contrar, excludem 
pe cineva sau ceva din imagine. Să vedem dacă putem aduce în 
cadru și dacă putem pune focusul pe cum ar arăta o imagine a 
societății reformate în lumea occidentală.

Am auzit mărturii puternice despre cum arată transfor-
marea în țările din lumea a treia, unde orașe și regiuni au fost 
puternic influențate de Împărăția lui Dumnezeu. Acestea sunt 
regiuni agricole în cea mai mare parte și am auzit reportaje 
strălucitoare despre prosperitatea care a venit prin recoltarea 
culturilor lor, reducerea ratei criminalității la aproape inexis-
tentă, pacea care a cuprins regiunea și trezirea spirituală care a 
avut loc. Aceste transformări sunt minunate și ar trebui să fie 
aplaudate și sărbătorite. Trebuie să le evaluăm pentru a vedea ce 
putem învăța din ele. Dar cum arată transformarea și reforma 
în lumea occidentală, unde oamenii de afaceri poartă costume 
și se duc la muncă la orele de vârf? Cum arată reforma acolo 
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unde mamele copiilor care joacă fotbal îi conduc pe copii peste 
tot în fiecare zi a săptămânii? Cum arată reforma atunci când 
copiii noștri se confruntă și trebuie să lupte împotriva tentați-
ilor drogurilor, sexului și imoralității aproape la fiecare colț? 
Acestea sunt întrebările care trebuie luate în considerare și 
pentru care trebuie găsite răspunsuri. Deci, ce zici? Cum arată 
reforma societății? Hai să aruncăm o privire și să ne imaginăm 
reforma.

Scriptura ne oferă multe imagini ale reformei în societate. 
Imperiul Babilonian din zilele lui Daniel este una dintre pri-
mele care îmi vin în minte. Atunci când Nebucadnețar a inva-
dat și a distrus Israelul și apoi a dus mii de evrei în țara lui, 
Babilonul era o societate foarte păgână. Ei se închinau complet 
și total la idoli. Nu știau nimic sau cel puțin foarte puține des-
pre Iehova, Dumnezeul evreilor. Însă, sub influența lui Daniel 
și a celorlalți care erau cu el, Nebucadnețar L-a recunoscut pe 
Dumnezeul lui Daniel și al evreilor și chiar pare să fi început să 
I se închine și să Îl onoreze. Se pare că, dintr-un împărat care 
făcea idoli, Nebucadnețar a devenit un împărat care L-a recu-
noscut și I s-a închina lui Iehova ca Dumnezeu al său.

Scriptura descrie faptul că Nebucadnețar a cerut ca imagi-
nea de aur pe care o crease să fie adorată fără excepții. Daniel 
3:4-6 ne spune că, oricine nu se închina la imaginea înălțată de 
împărat urma să fie nimicit și ucis:

Un crainic a proclamat cu glas tare, zicând astfel: 
Popoare, neamuri și oameni de orice limbă!  În clipa 
când veți auzi sunetul trâmbiței, al flautului, al țiterei, 
al lirei, al psalterionului, al fluierului și a tot felul de alte 
instrumente muzicale, să vă prosternați și să vă închi-
nați înaintea statuii de aur pe care a ridicat-o împăra-
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tul Nebucadnețar. Cine nu se va prosterna și nu se va 
închina, va fi aruncat chiar în clipa aceea în mijlocul 
unui cuptor aprins.

Știm că cei trei copii evrei cunoscuți sub numele de Șadrac, 
Meșac și Abed-Nego au refuzat să facă acest lucru și Dumne-
zeu a venit în ajutorul lor. Ideea pe care vreau să o observăm 
aici este cât de coruptă și idolatră era întreaga națiune, de la 
conducere în jos. Însă, prin întâlnire după întâlnire, vedem 
cum împăratul Nebucadnețar trece de la o mare idolatrie la 
a I se închina lui Iehova. Daniel 3:29-30 ne spune că, datorită 
credincioșiei lui Șadrac, Meșac și Abed-Nego, Dumnezeu i-a 
salvat, ei au fost promovați în împărăția Babilonului și însuși 
împăratul a vorbit favorabil despre Iehova:

De aceea dau poruncă ca orice om din orice popor, din 
orice neam sau de orice limbă ar fi, care va vorbi de 
rău despre Dumnezeul lui Șadrac, al lui Meșac și al lui 
Abed-Nego, să fie făcut bucăți, iar casa lui să fie prefă-
cută într-un morman de gunoi, pentru că nu există un 
alt dumnezeu care să poată izbăvi în felul acesta. După 
aceea, împăratul i-a înălțat la mare cinste pe Șadrac, 
Meșac și Abed-Nego în provincia Babilonului.

De asemenea, Domnul l-a tratat cu asprime pe Nebucad-
nețar atunci când acesta a refuzat să se smerească. Din cauza 
aroganței și mândriei sale, Dumnezeu a îngăduit să își piardă 
abilitățile mentale pentru o perioadă și apoi i le-a redat. După 
acest incident, se pare că Nebucadnețar s-a întors cu totul către 
Domnul. Daniel 4:36-37 (BTF2015) ne spune:
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În același timp rațiunea mi s-a întors; și pentru gloria 
împărăției mele, onoarea mea și strălucirea mi s-au 
întors; și sfătuitorii mei și domnii mei m-au căutat; și 
am fost întemeiat în împărăția mea și mi s-a adău-
gat o maiestate aleasă. Acum eu Nebucadnețar laud și 
înalț și onorez pe Împăratul cerului, ale Cărui lucrări 
toate sunt adevăr și căile Lui judecată; și pe cei ce umblă 
în mândrie este în stare să îi doboare.

Se spune că Nebucadnețar L-a onorat, L-a înălțat și L-a lă-
udat pe singurul Dumnezeu adevărat. Toate acestea s-au în-
tâmplat prin influența unor reformatori precum Danie, Șadrac, 
Meșac și Abed-Nego. Împărăția lui Nebucadnețar și ala lui Da-
rius și Cir care au urmat, au fost puternic influențate de acești 
oameni.

Unul dintre motivele principale pentru reformarea celor 
mai înalte locuri din această societate a fost profeția lui Ieremia 
înainte ca poporul lui Dumnezeu să intre în robia babiloni-
ană. Ieremia i-a îndemnat pe oameni în mod profetic să nu 
abordeze șederea lor în Babilon ca pe ceva temporar, ci să se 
implice cu adevărat și să aibă un impact reformator. Ieremia 
29:4-7 (BTF2015) ne spune că poporul lui Dumnezeu trebuia să 
se infiltreze în societatea babiloniană și să facă din ea țara lor:

Astfel spune Domnul oștirilor, Dumnezeul lui Israel, 
către toți cei care sunt duși captivi, pe care i-am făcut să 
fie duși de la Ierusalim în Babilon: Zidiți-vă case și locu-
iți în ele; și sădiți grădini și mâncați rodul lor; Luați-vă 
soții și nașteți fii și fiice; și luați soții pentru fiii voștri și 
dați pe fiicele voastre unor soți, ca ele să nască fii și fiice; 
ca să vă înmulțiți acolo și să nu vă împuținați. Și cău-
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tați pacea cetății în care v-am făcut să fiți duși captivi 
și rugați-vă Domnului pentru ea, pentru că în pacea ei 
veți avea pace.

Pentru că cei care au fost duși în captivitate au avut convin-
gerea că sunt într-o misiune de la Dumnezeu pe durata celor 
șaptezeci de ani, Babilon a fost influențat și infectat cu un po-
por al Împărăției numit evrei. Observă ce le-a poruncit Dum-
nezeu să facă în Babilon. Din nou, în primul rând ei nu trebu-
iau să aibă o mentalitate temporară. Ei nu trebuiau să se lase 
înșelați că urmau să stea acolo doar pentru o perioadă scurtă. 
Dumnezeu voia ca ei să știe că aceasta va fi viața lor pentru o 
perioadă semnificativă. Ei nu trebuiau doar să își petreacă tim-
pul în robie, ci trebuiau să aibă un impact în societatea în care 
se aflau.

Dacă vrem să reformăm societatea și să o transformăm într-o 
demonstrație a Împărăției lui Dumnezeu pe pământ, trebuie 
să scăpăm de mentalitatea temporalității, să ne înfigem călcâ-
iele și nu să așteptăm să mergem în cer. Nu ni spune nicicând 
să ne concentrăm asupra părăsirii pământului și a societăților 
acestuia, ci mai degrabă să luăm Împărăția lui Dumnezeu și 
să schimbăm pământul în gloria splendidă a lui Isus. Măreția 
și slava Lui cer în mod imperios ca acest lucru să se întâmple.

Ieremia le-a spus în mod profetic evreilor care s-au găsit în 
acel loc păgân numit Babilon că trebuie să zidească case și să 
sădească grădini. Cu alte cuvinte, ei trebuiau să locuiască și 
să stăpânească zona și regiunea în care se aflau. Dacă vrem să 
reformăm într-o societate, trebuie să clădim nu numai case, ci 
și afaceri și întreprinderi. Trebuie să intrăm în cultura societă-
ții și să înființăm afaceri care să devină corporații. Acesta este 
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unul dintre modurile prin care putem influența societatea și 
structura ei. Trebuie să desfășurăm afaceri în societatea în care 
ne aflăm și să lăsăm ca influența noastră să curgă și să crească.

De asemenea, ei trebuiau să își ia soții și să nască fii și fiice. 
Prin extinderea populației, ei urmau să pună stăpânire pe soci-
etate și cultură și să o ducă spre o perspectivă a Împărăției. 
Adevărul este că nașterea și creșterea copiilor care au o per-
spectivă a Împărăției este esențială pentru schimbarea unei 
societăți pe termine lung. Multe alte grupuri, cu idei și valori 
diferite de cele iudeo-creștine înțeleg acest lucru. Musulmanii 
caută să cucerească lumea nu numai făcând adepți ai islamului, 
ci, în primul rând, având mai mulți copii și familii numeroase, 
care îi vor depăși în cele din urmă pe creștini și își vor împlini 
mandatul în națiuni. Ei înțeleg ceea ce cea mai mare parte a 
lumii creștine a uitat. Noi trebuie să fim roditori și să umplem 
pământul (vezi Geneza 1:28). Nu este vorba despre faptul că 
avem nevoie de mai mulți oameni pe planetă, ci despre fap-
tul că avem nevoie oamenii potriviți care împărtășesc agenda 
lui Dumnezeu, adică domnia Lui asupra pământului. Faptul că 
suntem roditori și ne înmulțim ne împuternicește să supunem 
pământul sub stăpânirea Împărăției lui Dumnezeu și să vedem 
schimbarea și transformarea societății. Versetul menționat în 
Geneza 1:28 spune:

Dumnezeu i-a binecuvântat și le-a zis: Fiți roditori și 
înmulțiți-vă, umpleți pământul și supuneți-l; domniți 
peste peștii mării, peste păsările cerului și peste toate 
viețuitoarele care mișună pe pământ!

Rodnicia și înmulțirea care aduce stăpânire poate presupu-
ne în mod literal nașterea de copii în familii, în care ei cresc fi-
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indu-le insuflat scopul divin al lui Dumnezeu pentru viața lor. 
Ce mare nevoie este ca acest lucru să se întâmple! Vom vorbi 
mai multe despre acest subiect când vom ajunge la muntele fa-
miliei. Dar înmulțirea și rodnicia poate presupune și include, 
de asemenea, convertirea oamenilor pentru ca aceștia să de-
vină urmași radicali ai lui Isus. Dacă putem vedea suficienți 
oameni născuți cu adevărat din nou și cu mesajul Împărăției 
pulsând în inima lor, putem străpunge societatea și muntele ei. 
Trebuie să realizăm că acest lucru va presupune ceva diferit de 
ceea ce am văzut până acum în Biserica americană. Nu vorbim 
despre convertirea de persoane. Vorbim despre a face ucenici 
care sunt îndrăgostiți în mod radical de Isus și au o pasiune, 
o viziune, o chemare și o împuternicire din partea Domnului 
să schimbe pământul și să instituie domnia Sa glorioasă prin-
tre națiuni. Dacă putem vedea fii și fiice născuți în Împărăție, 
care au ADN apostolic, zguduie lumea și modelează națiunea, 
putem vedea munții reformați și societatea începând să reflec-
te splendoarea Sa. După cum am afirmat anterior, convertiții 
ajung în cer, dar ucenicii scriu istoria!

Totodată, Ieremia le-a spus evreilor care se aflau în țara stră-
ină a Babilonului să caute pacea cetății, pentru că în pacea ei vor 
avea pace. Ei trebuiau, de asemenea, să se roage pentru cetatea 
în care se aflau. Căutarea păcii orașului implică introducerea 
metodică și chiar lentă a principiilor Împărăției lui Dumnezeu 
în viața de zi cu zi a guvernului, afacerilor, educației și a celor-
lalți munți. Domnul era emfatic – pe măsură ce cetatea începea 
să experimenteze pacea Domnului, abia atunci ar fi putut și ei 
să trăiască în pace. Noi am lăsat în urmă aceste principii și nu 
le-am urmat, ci am fost fericiți și mulțumiți dacă viața noas-
tră personală a fost binecuvântată. Drept urmare, copiii noștri 
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și generațiile viitoare vor trăi într-o lume care este de natură 
postcreștină, cu excepția cazului în care va exista o reformă 
radicală. Noi trebuie să ne implicăm în rugăciune și în alte 
activități dacă vrem să avem vreo speranță ca societatea să fie 
schimbată. Trebuie să facem din orașe, regiuni, națiuni și con-
tinente scopul nostru, dacă vrem ca Împărăția lui Dumnezeu 
să influențeze și să schimbe societatea în ansamblul ei.

Câteva statistici alarmante au ecou în națiunea noastră în 
prezent. Ni se spune că 64% din generația bunicului meu au 
fost cu adevărat credincioși născuți din nou. Din generația 
tatălui meu, 35% dintre oameni au fost cu adevărat născuți din 
nou și I-au aparținut Domnului în duhul lor. Generația mea 
a scăzut acum la 16 procente de oameni care Îl iubesc cu ade-
vărat pe Dumnezeu și Îi slujesc în urma unei experiențe reale 
a nașterii din nou. Ni se spune: dacă nu se întâmplă ceva, în 
generația copiilor meu vor fi doar 4 procente de oameni care Îl 
vor cunoaște cu adevărat pe Domnul și Îl vor sluji. Dacă aceste 
statistici sunt adevărate, și cred că sunt, suntem într-o situa-
ție dificilă. Trebuie ca o reformă, nu doar o renaștere, să ne 
atingă societatea și națiunea. Avem nevoie cu adevărat, după 
cum spune prietenul meu Dutch Sheets, de o „trezire în zilele 
noastre și de o reformă în timpul vieții noastre”. Aceasta va 
presupune o reformă a fiecăruia dintre cei șapte munți pentru 
a reflecta viața Împărăției lui Dumnezeu, astfel încât societatea 
ca întreg să înceapă să exprime dorința Domnului pe pământ.

Să aruncăm o privire profetică și să vedem cum arată fiecare 
munte într-o stare reformată, astfel încât să știm spre ce țin-
tim. Vom începe cu muntele religiei, muntele familiei și mun-
tele educației. Încep cu aceștia în următoarele trei capitole, 
deoarece în principal din acești munți vor veni reformatorii și 
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vor invada toți ceilalți munți. Muntele religiei, al familiei și al 
educației creează o rețea cu efect triplu, ce va produce reforma-
tori care să intre în ceilalți munți. Pe măsură ce acești munți 
vor lucra împreună în sinergie, din muntele religiei vor apărea 
reformatori cu dorința de reformă și simțul destinului, siste-
mul de valori corect va fi insuflat de pe muntele familiei și echi-
parea adecvată de pe muntele educației le va permite oameni-
lor să intre în sferele lor individuale pentru cucerirea munte-
lui lor pentru Împărăția lui Dumnezeu. Înainte de a ajunge la 
aceasta, însă, trebuie să vedem cum intervin Instanțele Cerului 
în acest scenariu al trezirii și reformei. Recuperarea acestor 
munți și transformarea societății și a culturilor poate avea loc 
doar atunci când le este luată puterea celor ce le controlează 
în lumea nevăzută. Acest lucru necesită accesarea Instanțelor 
Cerului la un nivel înalt. Abia atunci vom putea vedea reforma-
rea acestor munți care modelează și formează societatea.
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CAPITOLUL 2

CREȘTINISM VERSUS ÎMPĂRĂȚIE

Dacă vrem să vedem munții culturilor reformați precum și 
societatea reordonată și revendicată, trebuie să avem ținta 

potrivită. Cu ani în urmă, am simțit că Domnul îmi spune: „Se 
poate să lovești la țintă și să ratezi pentru că nu tragi spre ceea 
ce trebuie”. Noi trebuie să fim siguri de ținta spre care tragem. 
Când vine vorba despre scopurile lui Dumnezeu pe pământ, 
se pare că există două accente. Unul este că Domnul dorește ca 
toți să fie mântuiți. 2 Petru 3:9 este clar cu această idee:

Domnul nu este încet în a-Și împlini promisiunea, așa 
cum înțeleg unii încetineala, ci are răbdare cu voi și nu 
dorește să piară vreunul, ci toți să ajungă la pocăință.

Pasiunea Domnului este ca toți să fie mântuiți. După cum 
l-am auzit pe prietenul meu Dutch Sheets declarând, Marea 
Trimitere pe care a dat-o Isus și care este consemnată în Matei 
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28 și în Marcu 26, are aceste două sublinieri. Una este o invita-
ție personală de a fi mântuit și născut din nou. Cealaltă este un 
mandat de a vedea națiunile ucenicizate și o cultură a Împără-
ției dezvoltată în fiecare. Noi trebuie să înțelegem aceste două 
intenții diferite ale Domnului. Marcu 16:15-18 ne arată manda-
tul personal pe care Isus l-a dat ucenicilor Săi:

Apoi le-a zis: Duceți-vă în toată lumea și vestiți Evan-
ghelia la orice făptură! Cel care va crede și va fi bote-
zat, va fi mântuit, dar cel care nu va crede, va fi con-
damnat. Semnele care-i vor însoți pe cei care cred sunt 
următoarele: în Numele Meu vor scoate demoni, vor 
vorbi în limbi noi, vor lua în mâini șerpi, iar dacă vor 
bea ceva aducător de moarte nu-i va vătăma deloc. De 
asemenea, își vor pune mâinile peste cei bolnavi, iar 
aceștia se vor face bine.

Acesta este un mesaj al lui Isus către ucenicii Săi, spunân-
du-le că trebuie să predice Evanghelia oamenilor. Ei trebuie să 
se străduiască ca fiecare individ să fie mântuit, vindecat, elibe-
rat și izbăvit. Acesta este unul dintre cele două planuri princi-
pale ale lui Dumnezeu. Cealaltă dorință a Domnului este refor-
ma culturii. Matei 28:18-19 (BTF2015) consemnează cuvintele 
lui Isus, care ne îndeamnă să facem ucenici în toate națiunile:

Și Isus a venit și le-a vorbit, spunând: Toată puterea Îmi 
este dată în cer și pe pământ. De aceea duceți-vă și învă-
țați toate națiunile, botezându-i în numele Tatălui și al 
Fiului și al Sfântului Duh.

A face ucenici în toate națiunile înseamnă nu doar că tre-
buie să fie mântuit un număr mare de indivizi, ci și că soci-
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etatea și culturile națiunilor trebuie să fie transformate. Aici 
trebuie să înțelegem diferența dintre ceea ce este creștin sau din 
Împărăție. Evident că, dorința noastră și pasiunea lui Isus este 
ca fiecare persoană de pe pământ să fie născută din nou. Aceas-
ta înseamnă să fii creștin. Însă acest lucru este nepractic când 
vine vorba de cultură și societate în ansamblul ei. Dacă încer-
căm să facem dintr-o națiune, o națiune creștină, putem, fără 
să vrem, să căutăm să creăm un stat religios. Altfel spus, ne do-
rim și tragem spre o țintă de care nu avem cu adevărat nevoie 
sau pe care nu o dorim. Am putea ajunge la o versiune creștină 
a talibanilor care guvernează în Afganistan sau în alte locuri. 
Acesta este motivul pentru care părinții fondatori ai Americii 
au căutat să evite acest lucru. Ei au vrut libertate religioasă, nu 
un stat religios.

Acestea fiind spuse, noi dorim o cultură a Împărăției în nați-
unile noastre. Aceasta înseamnă că, deși nu suntem o versi-
une creștină a unui stat religios, suntem o națiune cu o cul-
tură a Împărăției. Atunci când Isus a spus să facem ucenici din 
toate națiunile, El ne îndemna să schimbăm modul de gân-
dire al unei națiuni până când acesta reflectă ideile de bază ale 
Împărăției lui Dumnezeu. Cultura acesteia devine o expresie 
a Împărăției lui Dumnezeu pe pământ. Acest lucru se poate 
întâmpla fără ca toți să fie creștini. Așadar, pentru a fi clar, noi 
vrem ca toți să fie mântuiți și creștini. Cu toate acestea, dorim 
ca națiunile noastre să aibă un mod de gândire și o cultură a 
Împărăție. Aceasta înseamnă să facem ucenici din națiuni.

Așadar, ce înseamnă o cultură a Împărăției? Înseamnă mani-
festarea moralității, eticii, valorilor și virtuților Împăratului. O 
cultură a Împărăției într-o națiune este atunci când natura lui 
Isus se manifestă în societatea respectivă. Cultura/societatea 
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începe să funcționeze cu moralitatea, etica, valorile și virtuțile 
care fac parte din Isus. Se poate ca acest lucru să funcționeze 
fără ca toată lumea să fie creștină. Acest lucru se datorează fap-
tului că o cultură a Împărăției lui Dumnezeu a pus stăpânire 
pe o societate.

În timpul vieții mele, am văzut ceva asemănător în America. 
A existat o perioadă în America când se punea o valoare deose-
bită pe valorile divine, moralitate, etică și virtuți. Acestea erau 
apreciate și așteptate în cadrul culturii noastre, dar au încep să 
se estompeze în anii 1960. Aceste idei, care erau de fapt con-
cepte ale Împărăției lui Dumnezeu, au început să fie erodate și, 
în cele din urmă, șterse. Biserica a făcut puțin sau nimic pentru 
a opri acest proces diavolesc. Unul dintre principalii vinovați 
care au permis acest lucru a fost o escatologie greșită. Cu alte 
cuvinte, o idee conform căreia diavolul avea să pună stăpânire 
pe națiuni; prin urmare, toate acestea trebuiau să se întâmple 
pentru ca Isus să se întoarcă. Această idee mai este încă pre-
zentă în mare parte a Bisericii din zilele noastre.

Scopul meu în această carte nu este să discut ideile legate 
de sfârșitul vremurilor; totuși, ceea ce credem este important. 
Ceea ce crezi fie te va motiva să preiei planul Împărăției, fie te 
va determina să îi permiți diavolului și forțelor lui să conducă 
națiunile. De multe ori, eu le spun oamenilor că nu mă intere-
sează care este escatologia lor, atât timp cât aceasta lasă loc pen-
tru reforma culturii. Adevărul este, însă, că ar trebui să avem 
o viziune despre sfârșitul vremurilor care să coincidă cu inima 
lui Dumnezeu pentru ucenicizarea națiunilor! Aș sugera car-
tea lui Harold Eberle, Victorious Eschatology, ca lectură care să 
ajute la înțelegerea acestor aspecte.
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Chemarea și însărcinarea noastră din partea Domnului este 
să vedem cât mai mulți oameni posibil născuți din nou, mântu-
iți, vindecați și eliberați. De asemenea, este aceea de a schimba 
națiunile pentru a avea un mod de gândire al Împărăției, care 
coincide cu natura lui Isus ca Împărat. Aceasta înseamnă să 
facem ucenici. Atunci când facem ucenici, noi schimbăm 
modul de gândire al acelor persoane. Aceasta este ceea ce tre-
buie să facem în națiuni. Cei șapte munți ai culturii sunt cei care 
generează modul de gândire al unei națiuni și al unei societăți. 
Prin urmare, pentru a schimba felul în care gândește o nați-
une sau pentru a o uceniciza, trebuie reformați acești munți. 
În prezent, ei modelează gândirea culturii într-un mod greșit. 
Cu toate acestea, pe măsură ce ne înțelegem obiectivul/ținta 
spre care tragem, putem vedea acești munți schimbându-se. 
Rezultatul va fi o națiune care dezvoltă o inimă a Împărăției.

În ultimul timp, bisericile au fost acuzate de naționalism. 
Cei dintre noi care credem că nu suntem aici doar pentru a-i 
vedea pe indivizi mântuiți, ci și națiunile ucenicizate, am fost 
acuzați de acest lucru. Naționalismul, definit, înseamnă o ideo-
logie care pune accent pe loialitate, devotament sau apartenență 
la o națiune sau la un stat-națiune și consideră că astfel de obli-
gații au prioritate față de alte interese individuale sau de grup.

În zilele noastre, acesta a devenit un cuvânt urât. Pentru a 
justifica acest atac împotriva oamenilor care au o inimă pen-
tru națiunea lor geografică, au avut loc modificări ale concep-
telor în anumite părți ale bisericii. Problema care a apărut este 
definirea națiunilor. Amintește-ți că Isus ne-a însărcinat să 
facem ucenici din toate națiunile. Cuvântul națiune în limba 
greacă este ethnos, care înseamnă, prin definiție, a fi „o rasă, un 
trib, o națiune”. Cei care acum promovează idei contradictorii 
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afirmă că însărcinarea dată de Isus nu a fost de a schimba nați-
unile geografice, ci pur și simplu cultura grupurilor de oameni. 
Rezultatul periculos al acestei filozofii este predarea în mâi-
nile diavolului a națiunilor geografice și politice care conduc 
Pământul.

Voi discuta mai târziu de unde provin unele dintre aceste 
idei. Este suficient să spunem aici că America este o națiune for-
mată din națiuni. Există multe rase diferite, grupuri de oameni 
etc. în națiunea Americii. Părerea mea este că, dacă ne facem 
treaba și facem ucenici din națiuni/ethnos, vom vedea, de fapt, 
și ucenicizarea națiunilor politice. Fără realitatea aceasta, vom 
pierde națiuni în fața agendei antihristice. În loc să fim parte 
din procesul de aducere a fiecărui dușman sub picioarele Sale, 
vom repeta din nou eroarea gravă de a ne abandona autoritatea 
rânduită de Dumnezeu.

Așa cum am văzut de-a lungul istoriei, lipsa implicării noas-
tre în aceste chestiuni va permite forțelor satanice să preia con-
trolul asupra culturilor noastre. Trebuie să te uiți doar la ulti-
mii 50 de ani în America pentru a vedea rodul acestei viziuni. 
A avut loc legalizarea avortului, dezintegrarea familiei, elimi-
narea rugăciunii din școli, un sistem educațional progresiv și 
radical împotriva lui Dumnezeu și multe alte lucruri. Toate 
acestea s-au întâmplat pentru că biserica s-a retras din rolul 
de a fi sarea pământului și lumina lumii în cadrul culturii. 
Acest atac al naționalismului împotriva bisericii nu este altceva 
decât o tactică de intimidare pentru a ne îndepărta din nou de 
la exercitarea influenței noastre în chestiunile politice. Acest 
lucru nu se va termina bine pentru cultura noastră și planul lui 
Dumnezeu pentru ea, dacă se va permite aceasta.

www.goldbooks.ro



GOLD BOOKS

Aceasta a fost o previzualizare gratuitã.

Pentru a continua lectura, comandã cartea completã pe goldbooks.ro.

Influentând Cei Sapte Munti din Instantele Cerului
de Robert Henderson

goldbooks.ro
https://goldbooks.ro/robert-henderson/influentand-cei-sapte-munti-din-instantele-cerului-98.

html

Livrare prin curier in 1-3 zile  .  Plata card sau ramburs

Editura Gold Books . Baia Mare

https://goldbooks.ro/robert-henderson/influentand-cei-sapte-munti-din-instantele-cerului-98.html

